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Наближаючись до квантового стрибка  
 

https://www.youtube.com/watch?v=7gtjk-nwc (sp) 
 
 
Коли людина починає вносити зміни у своє життя, навіть якщо вони 
позитивні та в їхніх інтересах, існує високий ризик "самодоботу". Кожна 
людина бореться з самим собою, схильна до отримання опору від 
суспільства, оскільки у нас є оточення навколо нього або є схильність до 
передбачуваності та розпорядку. Коли в нашому житті відбуваються зміни, 
у будь-якому напрямку, про який йде мова, ми зупиняємось і відтягуємось. 
Це поступливість і, отже, регресія. Ми поговоримо про зміни, які нас 
супроводжують, і які ми рідко сприймаємо, але які стають все більш 
помітними та помітними. Ми підходимо до квантового стрибка. Оскільки ми 
робимо більше з нашим новим середовищем і з собою, ми зможемо легше 
рухатися до змін. Ті, хто не внесе необхідних змін, дуже ймовірно, що 
зазнають шоку та травми. Ті, хто, можливо, не зможе впоратися зі змінами, 
будуть тими, хто буде обговорювати та контролювати своє оточення. Ті, 
хто краще адаптується до змін, часто будуть тими, хто має якусь духовну 
орієнтацію. Їх зовнішній релініньад може направити їх гірше, ніж їх 
внутрішнє бачення. Дотримуйтесь власної правди, а не моєї перед 
незаперечними змінами, що відбуваються, як наземного кліматичного типу, 
так і у формі соціальних конфліктів, нам доведеться більше покладатися 
на свою інтуїцію та наші громади. Багато духовних дисциплін кажуть, що 
ми перебуваємо в часи освітлення. Саме в цьому процесі зміни можна 
буде більше страждати. Масштабні події в Сонячній системі, а також 
планета-фізичні перетворення, спричинені відсутністю рівномірності 
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матеріалу та енергії в міжзоряному просторі. Під час своєї подорожі по 
міжзоряному простору геліосфера, Сонячна система рухається у напрямку 
до Апекс Сонячного, у сузір'я Геркулеса. На своєму шляху було виявлено з 
речовиною та енергією, яка містить іони водню, гелію та гідроксилу на 
додаток до інших елементів та комбінацій. Цей тип дисперсної плазми в 
міжзоряному просторі представлений структурами намагнічених смуг і 
розтяжок. Геліосферний перехід Сонячної системи через цю структуру 
призвів до збільшення ударної хвилі проти Сонячної системи. Це 
потовщення ударної хвилі спричинило утворення в тім’яному шарі плазми, 
що призвело до появи плазми навколо Сонячної системи, а потім її зриву в 
міжпланетні домени. Цей прогрес є типом пожертвування речовини та 
енергії, зроблених міжпланетним простором для нашої Сонячної системи. 
Інші великі фізичні планефізичні перетворення Зміна якості міжпланетного 
простору у напрямку збільшення його планетарних міжпланетних та 
сонячних передавальних властивостей. Виникнення нових держав та 
режимів діяльності Сонця. Наступні процеси відбуваються на віддалених 
планетах нашої Сонячної системи, по суті, рухаючи по всій системі 
зростання темних плям на Плутоні; Auroras повідомляє про повідомлення 
Сатурна полярних змін урану та Нептуна. Це планети з магнітом і різке 
масштабне збільшення інтенсивності магнітосфери Урана. Зміна 
інтенсивності світла та динаміки точок світла в Нептуні; Дублювання 
інтенсивності магнітного поля Юпітера та нова серія нових станів і процесів, 
що спостерігаються на цій планеті внаслідок серії вибухів, спричинених 
Comet SL 9, які збуджували магнітосферу Джовіана, викликаючи надмірне 
покоління плазми та її вивільнення таким же чином, а також сонячні 
корональні отвори, що викликають поява радіаційного поясу, що стає все 
більш гострі, а також Потік іонізованого водню, кисню, азоту спрямований у 
бік Юпітера з вулканічних районів через проточну трубу в мільйон ампер. 
Це впливає на характер магнітного процесу Юпітера і посилює генезис 
його плазми. Серія перетворень в марсіанській атмосфері, що підвищує її 
якість біосфери, зокрема зростання хмари в екваторіальній області та 
незвичне зростання концентрації озону. Важливі хімічні фізичні зміни, що 
спостерігаються на Венері, інверсія темних плям і світла, виявлені вперше, 
і різке зменшення сірчсодержащих газів в її атмосфері. Екологічні та 
геофізичні процеси планети. Прогресивні модифікації у відносинах Сонце-
Земля з ефектами та активністю в геліосфері нашої Сонячної системи. 
Зараз відбувається глобальна реорганізація та трансформація фізичних та 
екологічних якостей Землі. На нашій власній планеті ці нові події чинили 
сильний тиск на геофізичне середовище. Нові якості можна спостерігати в 
природних процесах тут, на Землі. Причини та наслідки, які вже створили 
гібридні процеси по планетах нашої Сонячної системи. Існує поєднання 
впливу на природні речовини та енергію. Роль магнітного поля у житті 
людини та всіх біологічних процесах та цей мінливий стан геомагнітного 
поля Землі. Природна реакція Землі на цей підвищений рівень насичення 
виявляється за своєю інтенсивністю диполя, розташуванням магнітних 
полюсів та в резонансних процесах електромагнітного поля. Поточна фаза 
зростання інвестицій в геомагнітну частоту може не призвести до 
збільшення обсягу океану через полярне нагрівання, а до зниження рівня 
океану. Часті інвестиції означають розтягнення та розширення. Рідкісні 
інвестиції означають скорочення. Планетарні процеси, як правило, 
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відбуваються складними та динамічними способами, які вимагають 
поєднання та об'єднання всіх сил і полів, щоб правильно зрозуміти всю 
систему. Земля - номер один серед усіх планет Сонячної системи, що 
стосується її специфічної здатності стосовно намагніченості речовини. 
Важливі зміни або поломки кліматичних «машин» та серйозних біосфорних 
ефектів. Ці кліматичні перетворення та матеріальний склад атмосфери 
Землі, протікають та розряди радіаційного матеріалу, матеріалу, плазми 
через полярні області та через магнітні місця світу. Зростання прямих 
іоносферних ефектів, у взаємозв'язку між кліматичними полями 
температурних полів, магнетизмом Землі зростає ймовірність того, що ми 
вступаємо в період швидкої нестабільності температури, аналогічну тій, що 
відбулася десять тисяч років тому. Такі перетворення високих швидкостей 
глобального клімату та його впливу на фізичні та біосферні якості Землі. 
Підвищення температури Землі залежать від взаємодії з наземним 
простором і безпосередньо пов'язані з ними, будь то суша-сонячна, 
сонячна система та земний інтерес. Перерозподіл озонового 
перерозподілу вертикального та горизонтального вмісту озону є головним 
показником загальних кліматичних перетворень на Землі. Концентрація 
озону також сильно впливає на біосферні процеси Землі. Зміни Землі 
стають незворотними. Ці перетворення спричинені сильно зарядженим 
матеріалом та відсутністю рівномірності енергії в міжзоряному просторі, які 
врізалися в міжпланетну зону нашої Сонячної системи, це донорство 
енергії виробляє гібриди та збуджені енергетичні стани на всіх планетах, а 
також на Сонці. Вплив тут на Землі доведеться виявити в прискоренні 
зміни магнітних полюсів, розподілі вмісту вертикального та 
горизонтального озону та збільшення частоти та величини значних 
катастрофічних кліматичних подій. Епоха Водолія, епоха індивідуального 
просвітлення та братства людини, проявуються повністю повністю після 
процесу очищення. Всі ми хочемо, щоб все відбувалося з мінімальними 
стражданнями та максимальною користю, але поточна реальність та 
послання древніх виявляють інший сюжет, який ми повинні сприймати як 
прояв космічної волі інтелекту. З моменту створення Землі Плеяди 
функціонують як місцевий центр галактичних передач Землі. Звідси глибокі 
внутрішні спогади про цю систему. Оскільки гармонічна відповідність у 
1987 році, Земля поки що розвивається, щоб нарешті отримати енергію та 
частоту безпосередньо з Галактичного центру. Еволюція Землі та її 
стрибок до нових реалій. Багато галактичних обов'язків Землі та людства 
передаються безпосередньо всім нам. Прокидання до своєї внутрішньої 
духовної реальності - це дзеркало того, що відбувається в галактичній 
свідомості. Згідно з каналізованою інформацією, прибульці допоможуть 
нашим переходом під час цього заходу з фотонним поясом. Стверджується, 
що основна полярність Сонця була модифікована багато років тому, щоб 
воно могло підтримувати цілісність сонячної планетарної системи. 
Космічний зонд NASA Ulises виявив, що магнітне поле Сонця більше не 
має північного або південного полюса. Магнітне поле Сонця було 
встановлено, що воно різко змінилося на однорідне поле. Це було б, 
незважаючи на втручання варіацій магнітних полюсів для людства. З 
поясом фотона це буде по суті духовним досвідом. Справжні переваги 
цього - це те, що насправді викликає фотони. Це пов'язано з 
конвергенціями. Якщо ми достатньо розвинені, у нашій свідомості 
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відбудуться великі досягнення, налаштовуючись на більш високі частоти. 
Зустріч з поясом фотона призначена для позитивного досвіду. Дисципліна 
людини є важливою. Якість їжі, звикання до різних продуктів, які 
називаються основними, повинні бути подолані. Храм тіла, який потрібно 
зробити, повинен бути очищений від усіх токсинів, усіх психічних і духовних 
негативів. Фенікс Азул прощається в очікуванні ранньої зустрічі  


